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Uvodna pojasnila 
in povabilo

Številka, ki je pred vami, v osrednjem, 
tematskem delu prinaša prispevke z 
lanskega posveta Slovenskega etnološkega 
društva, Slovenska etnologija v zavesti 
sodobne družbe (Nova Gorica - Grad 
Kromberk, 24.-25. 10. 2000). Paleta je 
predvsem barvita - v vseh pogledih. Med 
besedili so tako izvirni znanstveni članki kot 
tudi strokovni teksti in ljubiteljske osvetlitve 
določenega problema. Objavljeni so vsi 
prispevki, ki jih je pripravljalni odbor 
posveta uvrstil na ‘‘dnevni red” le-tega, 
avtorji pa so se odzvali pozivu, da svoje teze 
predstavijo širši javnosti tudi v pisni obliki. 
Zato boste lahko naleteli na tekste avtorjev, 
ki jih iz takšnih ali drugačnih razlogov kljub 
napovedi v Novi Gorici ni bilo, velja pa tudi 
nasprotno - na naslednjih straneh boste 
morda pogrešali izdelek koga, ki se ga kot 
referenta spomnite z jesenskega druženja. 
Prav tako naj v teh uvodnih pojasnilih 
opozorim tudi na zaporedje prispevkov - 
besedila smo skušali nizati tako, kot so jih 
avtorji predstavljali na posvetu. Začenjamo 
torej s sklopom, ki se spopada s 
teoretičnimi vprašanji stroke, nadaljujemo s 
prispevki o beguncih in zamejcih, temu 
sledi sklop, ki zaobjema etnologijo, “ujeto” 
v avdiovizualno področje ter muzejske in 
konservatorske okvire. Tokratna tema 
Glasnika pa se zaključi z razdelkom, 
namenjenim vprašanjem folkloristike.
Naj se na tem mestu v imenu uredniškega 
odbora publikacije zahvalim tudi vsem 
tistim, ki ste besedilu dodali tudi svojo 
fotografijo, saj upamo, da bodo tudi te 
nekoliko • pripomogle k boljšemu medse­
bojnemu poznavanju in poznavanju 
“navzven”, pa tudi k boljši komunikaciji 
sploh.
In ker gre za prvo številko v novem letu, v 
njej opozarjamo tudi na nekatere aktualne 
dogodke (podelitev nagrad in priznanj, 
jubilej, izid knjige ...) in objavljamo nekaj 
poročil o delovanju predvsem etnologov, 
zaposlenih po različnih slovenskih muzejih. 
Toliko na kratko o tem, kaj vam ponujamo; 
pred koncem pa še povabilo, da bodoče 
strani Glasnika SED zapolnite tudi z vašimi 
mnenji in odzivi.
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